

# За Тяжелое Машиностроение

г. Свердловск

5 16 НОЯ. 39 Л.

## Спектакли для уралмашевцев

В целях лучшего обслуживания трудящихся, дирекция Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского, по договоренности с завкомом Уралмашзавода, будет 17 числа каждого месяца давать в театре спектакли для трудящихся орденоносного Уралмашзавода.

При заводском комитете профсоюза 10, 11 и 13 числа каждого месяца работает выездная касса театра. Культурорганизаторы цехов представляют в завком заявки на билеты. Билеты будут продаваться за наличный расчет с 15 проц скидкой.

17 ноября в театре будет дан первый спектакль для уралмашевцев. Ставится опера композитора Гуно «Ромео и Джульетта». Трагедия «Ромео и Джульетта» написана английским драматургом Вильямом Шекспиром. Все творчество Шекспира проникнуто огромным темпераментом, страстностью и большой философской значимостью.

Основная тема трагедии «Ромео и Джульетта» — борьба нового человека, человека Ренессанса с феодальным укладом в форме требования абсолютной свободы для личного сердечного чувства, вступающего в борьбу с домостроевскими моральными нормами.

В чудесном, утопающем в зелени провансальском местечке Сан-Рафаэль (на юге Франции) Гуно с захватывающим увлечением и творческим энтузиазмом написал это свое лучшее оперное произведение.

Опера имела колоссальный успех, который неизменно сопровождал каждую новую постановку этой оперы на всех оперных сценах мира. Мелодичность музыки Гуно снискала заслуженную популярность в самых широких слушательских массах.

**Горский.**